

## Ministero dell'Istruzione Università e Ricerca Ufficio Scolastico Regionale per la Lombardia

## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE COMPLETO "B. CROCE"

SCUOLE DELL'INFANZIA – PRIMARIA – SECONDARIA I GRADO Via Marco Polo 9 – 21010 FERNO (Va) Cod. Min. VAIC86100R – Cod. Fisc. 91032280124

\_\_\_\_

Ai Sigg. GENITORI classi prime 2024/25

**DOCENTI** 

COORDINATORI DI SEDE

Sc. Secondaria 1° Ferno/San Macario

Al Sito web dell'Istituto

e p.c. D.S.G.A.

Oggetto: Assemblee accoglienza Secondaria 1°.

Si comunica che le assemblee di accoglienza per le classi in ingresso della Scuola Secondaria 1° grado si terranno secondo il seguente calendario **presso le rispettive sedi:** 

Scuola	Data	Ora
Secondaria 1° "B. Croce" Ferno	10.09.2024	dalle 18.00 alle 19.00
Secondaria 1° S. Macario	09.09.2024	dalle 18.00 alle 19.00

IL DIRIGENTE SCOLASTICO REGGENTE

Germana Pisacane

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 c.2 D. Lgs 39/93